

*22 апреля в результате массового убийства в Белгороде погибли два несовершеннолетних ребенка. Они были застрахованы в ОСЖ «Россия». Компания произвела выплату по этим случаям в размере 44233 руб. по каждому.*

«Страхование детей – одно из приоритетных направлений деятельности нашей компании, – говорит Маргарита Хорунжая, генеральный директор ОСЖ «Россия». – Печально, что до сих пор многие из родителей не воспринимают страхование всерьез и страхуют детей только в случае необходимости или для галочки, если в школе предлагают. К сожалению, как бы нам ни казалось, что в нашей жизни нет каких-то потенциальных опасностей, обстоятельства могут сложиться непредсказуемо и привести к тяжелым и даже трагическим последствиям. Мы понимаем, что в случае страхования детей риск «смерть» не так актуален, если можно так выразиться: уход из жизни ребенка несет для семьи огромные морально-психологические последствия, но не финансовые, как это было бы в случае с основным кормильцем. При этом стоит понимать, что, страхуя ребенка по самому дешевому тарифу, вы не сможете получить достойную выплату по серьезной травме, которая помогла бы пройти необходимое лечение. С начала года в нашей компании застраховано около 40000 детей. Это, безусловно, позитивная цифра. Остается только призвать родителей к пониманию соотношения страхового взноса и страховой защиты, чтобы при наступлении несчастного случая они бы получали существенную выплату, которая поможет преодолеть его последствия».

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.10.13